



Toruń, 22 stycznia 2015 roku

WZP.272.1.2015

wg rozdzielnika

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest przeprowadzenie badania ewaluacyjnego, „Wpływ projektów realizowanych w ramach RPO WK-P na lata 2007-2013 na zatrudnienie w województwie kujawsko-pomorskim” (znak sprawy: WZP.272.1.2015), wpłynęły pytania o następującej treści:

PYTANIE 1

W punkcie SIWZ nr XIV 2.3 d) Zamawiający wskazał na „Sposób rejestracji, prezentacji danych i wyników badania, zwłaszcza końcowego raportu ewaluacyjnego (do 5 pkt.)” jako na jeden elementów oceny ofert w ramach kryterium „metodologia badawcza”. Zamawiający wskazał także na części składowe tego elementu, tj.: „część tekstowo-tabelaryczna” oraz „wykresy, mapy, inna grafika”. Równocześnie jednak zapis w SIWZ nie wskazuje jednoznacznie oczekiwania Zamawiającego co do zawartości oferty w zakresie tego elementu ani elementów składowych. W związku z takim stanem rzeczy kierujemy do Zamawiającego zapytanie o to, czego dokładnie oczekuje Zamawiający w ww. zakresie – tj. czy Zamawiający oczekuje przedstawienia w ofercie przykładowych fragmentów raportu (np.: tekst, tabele, wykresy, mapy, infografiki itp..) czy też Zamawiający oczekuje opisu formy części składowych jaka zostanie zastosowana w raporcie?

Odpowiedź:

W ramach kryterium *Sposób rejestracji, prezentacji danych i wyników badania, zwłaszcza końcowego raportu ewaluacyjnego (do 5 pkt.)* Zamawiający oczekuje opisu formy części składowych jaka zostanie zastosowana w raporcie z podaniem przykładowych sposobów prezentacji, rejestracji wyników, adekwatnych do danych źródłowych.

PYTANIE 2

W punkcie SIWZ nr XIV 2.3 d) Zamawiający wskazał na; „Obszary ryzyka oraz bezpieczeństwo danych” jako na jeden z elementów oceny ofert w ramach kryterium „metodologia badawcza”. W stosunku do tego zapisu chcielibyśmy zapytać czy wskazywane obszary ryzyka mają dotyczyć obszaru bezpieczeństwa danych czy też element: „obszary ryzyka i środki minimalizujące” oraz element: „instrumenty gwarantujące bezpieczeństwo i ochronę danych” są elementami rozłącznymi – tzn. należy oddzielnie określić i opisać

1. ryzyka inne niż związane z bezpieczeństwem danych i środki minimalizujące te ryzyka
2. zagrożenia dla bezpieczeństwa danych i instrumenty gwarantujące bezpieczeństwo i ochronę danych?

Odpowiedź:

W ramach kryterium „*Obszary ryzyka oraz bezpieczeństwo danych*” Zamawiający oczekuje przedstawienia wykazu zidentyfikowanych przez Wykonawcę zagrożeń, które mogą wystąpić w trakcie realizacji badania (dotyczących zarówno zbierania, analizy jak i bezpieczeństwa danych), z uwzględnieniem środków zaradczych minimalizujących ryzyko ich wystąpienia.

Jednocześnie informuję, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Przedstawiciel
Zdziału Zamówień Publicznych
Urząd Marszałkowski
Województwa Kujawsko-Pomorskiego
Olga Sobieszek